

Közhasznú alapítvány az allergia mentes életért
1015 Budapest, Ostrom u 16.

2011. évi
Közhasznúsági jelentése

Budapest, 2012. április 2.



Straub Dezső
elnök

**A Közhasznú alapítvány az allergia mentes életért
Közhasznúsági jelentése
a 2011-es évről**

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Közhasznú alapítvány az allergia mentes életért 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 175 ezer Ft, a saját tőke 63 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az Alapítvány állami támogatást nem kapott.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Az Alapítvány 2010.-ben 200 ezer Ft induló tőkével alakult. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 2. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk 2011-ben 62 ezer Ft értékben nyújtott juttatást gyógyúszás támogatásaként, valamint gyógyszeres kezelésre, e kifizetéseket 3. sz. melléklet tartalmazza.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk összesen 453 ezer Ft támogatást kapott különböző címen. A kapott támogatások részletes bemutatását az 4. sz. melléklet tartalmazza.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása 2011-ben nem volt. Szervezetünk vezető tisztségviselői térítésben nem részesültek. 5. számú melléklet szerint.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány 2010. második felében alakult meg. Céljai között fontos szerepet kap az allergiamentes tudatos életvitel hangsúlyozása, mivel az allergia napjaink népbetegsége lett. Az allergia az immunrendszer túlzott reakciója. Az allergiával küzdő emberek immunrendszere a normálisnál erősebb választ ad egy vagy több, a környezetben megtalálható anyagra. Ezen anyag (ok) - allergének - egészséges emberben semmilyen reakciót nem váltanak ki, a szervezet ártalmatlannak tekinti őket. Az allergiás szervezet ezzel szemben ártalmas anyagként ismeri fel őket, és védekezően lép fel ellenük. Az allergiás betegségek nagyon gyakoriak. Az összlakosság mintegy 25-30%-a érintett.

Asztmás úszás program gyerekeknek

A program ötletgazdája az alapítvány kuratóriumának tagja, Cseh László háromszoros olimpiai úszóbajnok, aki szintén asztmás panaszok mellett ért el fantasztikus eredményeket ebben a sportágban.

Hazánkban közel 200.000 ember szenved asztmában, és ez a szám minden évben közel 18.000-rel nő. Kiemelkedő az asztmás gyermekek számának gyors növekedése, mely jelenleg 5-8 százalékra tehető. Az iskolai hiányzások egyik leggyakoribb oka a gyermekkori asztma.

A világ egyik vezető gyógyszergyártó cége által hazánkban készült 2006-os felmérés adatai szerint, bár a mai terápiás lehetőségek mellett az asztmás gyermekek sportolhatnak, és kell is, hogy mozogjanak, mégis gyakori eset az öltözőben kuporgó asztmás kisgyermek, aki kimarad a tornaórák és a mozgás közös élményéből - többnyire indokolatlanul.

Az asztmás úszás program megvalósulásában együttműködő partnerünk a Nyéki Imre Uszoda. Alapítványunk az úszóbérlet árából 4000 forintos támogatást biztosít az 25 asztmás gyermek részére. Bízunk benne, hogy ezzel a kedvezménnyel nem csak a családok havi kiadásait tudjuk csökkenteni, de egyben felhívjuk a figyelmet a gyermekek egészséges fejlődésének szempontjából nélkülözhetetlen mozgás fontosságára is. Ezen kívül ingyenes légzésfunkció vizsgálatokat tartottunk a Nyéki Imre Uszodában, az uszodai versenyek idején 2011. novemberében.

Immunterápia program

Az immunterápia ma az egyetlen oki terápia, amely nem csak a tüneteket szünteti meg, de képes hozzászoktatni a beteget ahhoz az allergénhez, amely korábban panaszokat okozott. A 3-5 éves terápia alatt teljes tünetmentesség érhető el. Emellett az immunterápiának fontos szerepe van annak megelőzésében is, hogy a betegnél újabb allergiák jelenjenek meg és segítségével kivédhető a súlyosabb szövődmény, például az asztma kialakulása is. A kedvező tapasztalatok ellenére az immunterápiás készítmények alkalmazása hazánkban méltatlanul háttérbe szorult, 2009-ben mindössze 150 allergiás beteg esetében került sor immunterápiás kezelésre. A kezelések alacsony számának egyik oka finanszírozási kérdés megoldatlansága, az Országos Egészségpénztár ugyanis – szemben az európai gyakorlattal – 2005. óta semmilyen támogatást nem nyújt a terápiához. Alapítványunk célja, hogy felkutassuk azokat a forrásokat, amelyek segítségével az immunterápiás kezelés minél több ember számára válik elérhetővé. A 2011-es évben a kecskeméti HILTI Szerszám Kft. hozzájárulásával három allergiás részére biztosíthattuk az immunterápiás kezelést.

„Allergia” kiadvány

Az alapítvány 2011-ben kétszer megjelentette, az „Allergia” nevű kiadványt, mely a weboldalon is elérhető. Ezen kiadvány kíván segítséget és útmutatást nyújtani az allergiában szenvedőknek. Fő tartalma: immunterápia, gyermek-reflux csecsemőkorban, laktóz intolerancia, és tejallergia, penész, poratka, terhesség és asztma, ekcéma, gyógyszerallergia, csalánkiütés... A kiadvány, magán orvosi központokba került, valamint potenciális támogatókhoz jutott el.

Weboldalunk az allergiamenteseletert.hu segítséget nyújt az allergia felismerésében és a tudatos nevelésben. Közösségi oldalunkon rendszeresen szorgalmazzuk az egészséges, allergiamentes életre való törekvéseinket, aktivitásainkat.

Budapest, 2012. április 2.


Straub Dezső
elnök

**Közhasznú alapítvány az allergia mentes életért
1015 Budapest, Ostrom u. 16.**

**2011. évi
Egyszerűsített éves beszámoló**

Tartalma:
Egyszerűsített mérleg
Közhasznú eredménykimutatás

Budapest, 2011. április 2.



Straub Dezső
elnök